

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Hans-Josef Bracht (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums der Finanzen

Überleitung von Personal des Ministeriums der Finanzen auf die LBB bzw. Versetzung in andere Ministerien

Die Kleine Anfrage 1081 vom 15. Oktober 1997 hat folgenden Wortlaut:

Im Rahmen der Schaffung eines Landesbetriebes LBB bzw. der Gründung der LBB GmbH & Co. KG hat die Landesregierung sich nach wie vor nicht dazu geäußert, welches Personal des Ministeriums der Finanzen in den Landesbetrieb bzw. die GmbH & Co. KG übergeleitet werden bzw. in andere Ressorts versetzt werden soll.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Mitarbeiter des Ministeriums der Finanzen beschäftigen sich derzeit mit der Staatsbau- und Landesliegenschaftsverwaltung?
2. Wie viele Mitarbeiter und welche Stellen sollen auf die LBB GmbH & Co. KG übergeleitet werden?
3. Wie viele Stellen zur Liegenschaftsverwaltung müssen bei den Ressorts neu eingerichtet werden?
4. Wie viele bisherige Beschäftigte des Finanzministeriums sollen in andere Ressorts versetzt werden?

Das Ministerium der Finanzen hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 30. Oktober 1997 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

Derzeit beschäftigen sich 17 Mitarbeiter des Ministeriums der Finanzen mit der Staatsbau- und Landesliegenschaftsverwaltung. Die Bediensteten erbringen diese Leistung, ohne daß sie von ihren Aufgaben im Hauptamt entlastet werden können.

Zu 2.:

Wie viele Mitarbeiter und welche Stellen auf die LBB GmbH & Co. KG übergeleitet werden, steht noch nicht fest.

Zu 3.:

Keine.

Zu 4.:

Keine.

Gernot Mittler
Staatsminister